

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на проєкт освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт: інклюзивність та освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт: інклюзивність та освіта» галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка» за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт», для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розроблена проектною групою кафедри здоров'я людини та фізичного виховання, серед яких Почесний працівник фізичної культури і спорту України, Заслужені тренери України Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля з урахуванням вимог щодо надання освітніх послуг на основі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта/Педагогіка (затвердженого та введеного в дію наказом МОН України від 24.04.2019 р. № 567).

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт: інклюзивність та освіта» є актуальною з огляду на зростаючу потребу в кваліфікованих фахівцях, які можуть працювати з людьми з інвалідністю в сфері фізичної культури і спорту. В Україні налічується понад 3 мільйона людей з інвалідністю, багато з яких потребують допомоги в реалізації свого права на фізичну активність і спорт.

Рецензована програма дає здобувачам знання та навички, необхідні для роботи з людьми з різними видами інвалідності, включаючи фізичні, сенсорні, інтелектуальні та психічні порушення. Випускники програми зможуть розробляти та впроваджувати інклюзивні програми фізичної культури і спорту, а також надавати індивідуальну підтримку людям з інвалідністю.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт: інклюзивність та освіта» (проєкт) регламентує цілі та програмні результати навчання, зміст, умови реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за

спеціальністю 017«Фізична культура і спорт». Освітні компоненти навчального плану, які наведені в освітньо-професійній програмі відображають актуальні теми для спеціальності 017«Фізична культура і спорт».

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання дисциплін залучені фахівці з практичним досвідом роботи за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт».

Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців фізичної культури і спорту.

Перелік освоюваних дисциплін у процесі навчання є логічно структурованим по роках і семестрах, при цьому їх кількість та співвідношення у плані базових та спеціалізованих є витриманим щодо формальних вимог.

Вважаємо, що таке навчальне навантаження на здобувача є оптимальним. Воно належно співвідноситься з навантаженням пов'язаним з його науковою діяльністю, а також, у змістовному плані, закладає фундамент щодо можливостей реалізації його наукових цілей.

Отже, з урахуванням вищевикладеного вважаємо, що освітня програма має необхідні структурні та змістовні складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти та може бути рекомендована для впровадження в підготовку студентів спеціальності 017 Фізична культура і спорт.

Завідувач
кафедри фізичного виховання і здоров'я,
професор



Юрій ЩЕРБИНА